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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:
Уважаемые родители!

Помните, что несовершеннолетние наиболее подвержены опасностям сети Интернет, 
родители несут ответственность за своих детей.
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	· побуждающая детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству, либо жизни и (или) здоровью иных лиц, либо направленная на склонение или иное вовлечение детей в совершение таких действий;
· способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;
· обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающая осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом;
· содержащая изображение или описание сексуального насилия;
· отрицающая семейные ценности, пропагандирующая нетрадиционные сексуальные отношения и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи;
· оправдывающая противоправное поведение;
· содержащая нецензурную брань;
содержащая информацию порнографического характера.
ст. 5 Федерального закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ 
«О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»




                    Прокуратура города Калуги
Как помочь ребенку избежать столкновения с нежелательным контентом:





Запрещена для распространения среди детей информация:








Приучите ребенка советоваться со взрослыми и немедленно сообщать о появлении нежелательной информации подобного рода;





Объясните детям, что далеко не все, что они могут прочесть или увидеть в Интернете – правда. Приучите их спрашивать о том, в чем они не уверены;





Старайтесь спрашивать ребенка об увиденном в Интернете. Зачастую, открыв один сайт, ребенок захочет познакомиться и с другими подобными ресурсами;





Включите программы родительского контроля и безопасного поиска, которые помогут оградить ребенка от нежелательного контента;





Постоянно объясняйте ребенку правила безопасности в Сети.











